arc Ancy

Kpy»KOK "ABBrLelika"
BanumyxameTtosa H.M.

S- KB.Mm. 52,7
Kon-Bo 3aH mecay, 4
Kon-Bo peteli - 12
CT-Tb Mcnonb3-ro obopyposauua - pyb. 21000
1. OT Ha 1 obyuaiowiero - py6.: ' 31,19
Okn.-9714py6., 1 kat-3739,89 23,96
HauuncneHue Ha OT - 7,24

2. 3aTpaTbl Ha mar.3anacbl Ha 1 peb6. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. 583,33
3aTpaTbl Ha 1 3aHATHe- CT 060p B Mec/KON-BO YacoB B 1 31,20

3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 pe6eHka - 10,05 py6.
Pacuet HaknagHbIX 3aTpaT

1|nporHo3 3aTpaTt Ha AVYIl -
2|MporHo3 3aTpaT 06LWeX03AUCTBEHHOTO Ha3l 17,61
MporHo3 Cymmbl HAYUCEHHON
amopTU3aLMmu UMYLL-Ba obLLexos-ro

3|Ha3Hau. -

4|MporHo3 ®OT ocCHOBHOrO NepcoHana 31,19
5|KoadduumeHT HaknagHbIx 3aTpat 5=(1+2+3 0,56
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH nepcoHan, 31,19
7|Wtoro HaknagHsle 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb 17,61

1. OT y6opwmka: 6,78 py6.

9765 py6./40 yac/4 Hea*1 yac=61,03/kon-i 5,09
2. 3aTpartbl Ha KOM. Ycayru: KOMMYH/Kon-BO 1,36
3/3- 6,30 py6.

Fopos. Motpebn - 65769 keT/u (pakT 2015 r)

65769 KBT/4/220 pab.aH.B roay=298,95 KeT/u4 B feHb/12 yac.=24,91 KeT/u (3aTpaTbi B 4ac paboTbl Ha BCE :
24,91 kBT/u / 1194,1kB.M*14KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Boaa- 6,69 py®6.

1 pe6*75 5B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*ko, 2,28

2 paboTHuka (BocnuT, y6opuw)*20 n/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb. ,

Bogooteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OtonneHue 3,39 py6.

249,2 Mkan(no ¢akty 2015 r)/8 mec(nepuog otonnenuna)= 31,15 M'kan B mec.

31,15 M'kan/1194,1*148.m=1,270Mkan/30 ax/24 y*1 y=0,0018 'kan B yac*1780,02 py6.=3,14 pyb.



3. MaTtepuanbHble 3aTpaTbl - 2,3 pyb.
- Kanuesngpckue ToBaps! (/151 BefieHHs JOKYMeHTanuu) — 1,3 py6. Ha 0fHOTo pe6eHKa
CroumocTs - 6144 py6.
CpoOK noJIe3HOro UCIOJIb30BaHUA — IMec.
Pacxoanl B Mecsi - 768/8=96
3aTpaThl Ha O4HOTO pe6eHKa 3a OAHO 3aHATHe — 96/4(4acos B Mecan)=24/10(kon-Bo gereit)=1,2 *
- Moromne cpeacTra as1s y6opku nomenieHusi - 1,1 py6. Ha oJiHOro pe6eHka
CroumMocTth — 5632
CpoK MoJie3HOr0 UCMOoJIb30BaHuUs -9 Mec.
Pacxoarl B mecsan -704/8=88
3aTpaThl Ha 0/IHOTO PeGeHKa 3a OAHO 3aHsATHe — 88/4(4yacoB B Mecsn)=22/10(kos-Bo AeTeit)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOI0 3aHATHA Ha 1 YeloBeKa:
PacyeT LleHbI Ha OKa3aHHe IVIATHOM yC/Iyru

HauMeHoBaHMe cTaTeil 3aTpaTt CymmMa
(py6.)
1 3aTpaTs! Ha OILIaTy TPYAa OCHOBHOro| 374,34
nepcoHasa
2 3aTpaThl MaTepHaJbHBIX 3a1aCOB 374,34
3 CyMMa Ha4YHUC/IeHHOH aMOpTH3auy -

060py/A0BaHHS], HCIIOJIb3YE€MOro0 NMpH
OKa3aHUM IUIATHOH YC/IyTU

4 HaxsiaHble 3aTpaThl, OTHOCHMMbIe Ha | 211,32
IJIATHYIO YCJAYTY

5 Hroro 3aTpat 960,00

6 IleHa Ha 1 VIaTHYIO YCAYTY 80,00

7 IMena B mecan Ha 1 peOenHka 320,00




